



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ  
Αυτοτελές Τμήμα  
Συλλογικών Οργάνων**

Ταχ. Δ/ση : Πλατεία Ελευθερίας  
Ταχ. Κώδικας : 712 01  
Πληροφορίες : Νικάκη Δέσποινα  
Τηλέφωνα : 2813400237  
e-mail : tyso@crete.gov.gr

**Ηράκλειο 04 Οκτωβρίου 2022**  
**Αρ. πρωτ.: 301237**

**ΠΡΟΣ:** - Τμήμα Πολιτισμού και Αθλητισμού  
ΠΕ Χανίων

**ΚΟΙΝ:** - Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Χανίων  
- Δ/ση Πολιτισμού Αθλητισμού ΠΚ  
- Τμήμα Οικονομικής Διαχείρισης  
ΠΕ Χανίων

**ΘΕΜΑ:** Διαβίβαση της αριθ. **1371/2022** απόφασης Οικονομικής Επιτροπής.

Σας διαβιβάζουμε συνημμένα, για τις δικές σας ενέργειες, αντίγραφο της αριθμ. **1371/2022** απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής (πρακτικό Ν° **24/20-09-2022**), που αφορά στην **Έγκριση του Προγράμματος Συνοργάνωσης Περιφερειακής Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού & Πολιτισμού 2022.**

**Η Προϊσταμένη του Τμήματος**

**Νίκη Βαρδιάμπαση**

**Εσωτερική Διανομή:**

- Γραφείο Περιφερειάρχη
- Εντεταλμένο ΠΣ Πολιτισμού & Απόδημου Ελληνισμού ΠΚ
- Εκτελεστικό Γραμματέα Π.Κ.



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ:  
ΑΔΑ:**

**Απόσπασμα Πρακτικού Ν°26/03-10-2022  
Αριθμός Απόφασης: 1371/2022**

Στο Ηράκλειο σήμερα **Δευτέρα 03 Οκτωβρίου 2022 και ώρα 11:00** συνεκλήθη σε **δια ζώσης** συνεδρίαση η **Οικονομική Επιτροπή** (Περιφερειακό Κατάστημα, Πλατεία Ελευθερίας 01), ύστερα από την με αριθ. πρωτ.: **295038/28-09-2022** Προσκληση του Προέδρου της.

Στη συνεδρίαση στην οποία κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά και τα αναπληρωματικά μέλη, συμμετείχαν:

<b>1</b>	Λιονή Μαρία	Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Ρεθύμνου	Αντιπρόεδρος επιτροπής
<b>2</b>	Ανδρουλάκης Ιωάννης	Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Λασιθίου	τακτικό μέλος
<b>3</b>	Παρασύρης Ιωάννης	Περιφερειακός Σύμβουλος	τακτικό μέλος
<b>4</b>	Καμπουράκης Λάμπρος	» »	τακτικό μέλος
<b>5</b>	Σκουλάς Νικόλαος	» »	τακτικό μέλος
<b>6</b>	Κώτσογλου Κυριάκος	» »	τακτικό μέλος
<b>7</b>	Κοπάσης Ελευθέριος	» »	τακτικό μέλος
<b>8</b>	Χρονάκης Νικόλαος	» »	τακτικό μέλος
<b>9</b>	Μανουσάκης Νικόλαος	» »	τακτικό μέλος

Από τη συνεδρίαση **απουσίαζαν** ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Αργυρούλης Σταύρος Περιφερειάρχης Κρήτης, καθώς και η κα Χουδετσανάκη-Γιακουμάκη Ειρήνη τακτικό μέλος της Επιτροπής.

Στη **συνεδρίαση παραβρέθηκαν** **ακόμα οι κ.κ.** Πισσούλης Γιώργος Αντιπεριφερειάρχης Αθλητισμού, Πρόληψης και Κινητών Μονάδων ΠΚ, Ραπτάκη Μαρία Προϊσταμένη Γενικής Δ/σης Εσωτερικής Λειτουργίας ΠΚ, Δοξάκη Ελένη Προϊσταμένη Γενικής Δ/σης Υποδομών ΠΚ, Φωτάκης Κωνσταντίνος Προϊστάμενος Δ/σης Αγροτικής Ανάπτυξης ΠΚ, Σουλτάτου Ιωάννα Προϊσταμένη Διεύθυνσης Οικονομικού ΠΚ, Βιδάκης Δημήτριος Προϊστάμενος Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Ηρακλείου, Μπαρτολότσι Τζούλια Προϊσταμένη Τμήματος

Συγκοινωνιακών Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΚ, Χριστινάκη Ελένη Προϊσταμένη Τμήματος Προσόδων και Περιουσίας της Διεύθυνσης Οικονομικού ΠΚ, Σηφομιχελάκης Εμμανουήλ υπάλληλος Δ/σης Πολιτισμού και Αθλητισμού ΠΚ, Ρήγα Δέσποινα υπάλληλος ΠΚ και για την τήρηση των πρακτικών οι Βαρδιάμπαση Νίκη και Νικάκη Δέσποινα υπάλληλοι του Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων.

Η προεδρεύουσα Αντιπρόεδρος της Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:

**ΘΕΜΑ 45ο: Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 2022.**

Η Οικονομική Επιτροπή έχοντας υπόψη:

**1. Τις διατάξεις:**

**α) του Ν. 2690/1999:** «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες διατάξεις»,

**β) του Ν. 3852/2010:** «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης»,

**γ) του άρθρου 11 του Ν. 4013/2011(ΦΕΚ 204/τ.Α/2011):** «Σύσταση ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ)»,

**δ) του Ν. 4270/14 (ΦΕΚ 143 Α/28-06-2014):** Αρχές Δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) Δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις,

**ε) του Π.Δ.80/2016 (ΦΕΚ 145/τ.Α/5-2016)** «Επίλυση Υποχρεώσεων από τους Διατάκτες»,

**στ) του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147Α)** «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως τροποποιήθηκε με τον Ν.4782/9.3.2021 (ΦΕΚ 36 τ.Α),

**όπως ισχύουν.**

**2. Το Π.Δ. 149/2010:** «Οργανισμός της Περιφέρειας Κρήτης»(ΦΕΚ 242/27-12-2010, τεύχος Α'), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με την αριθμ. **1218/ΦΕΚ 762 τ. Β' / 26-02-2021** Απόφαση Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης

**3. Τη με αριθμ. 02/09-01-2022** με ορθή επανάληψη απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Κρήτης, που αφορά στην εκλογή μελών της Οικονομικής Επιτροπής για την δεύτερη περιφερειακή περίοδο έως 31-12-2023.

**4. Τη με αριθμ. πρωτ.: 16623/21-01-2022** απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που αφορά στον Ορισμό των μελών της Οικονομικής Επιτροπής της κας Λιονή Μαρίας Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ρεθύμνου (λήξη θητείας 31-12-2022), σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 1 του 175 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.

**5. Τη με αριθμ. πρωτ.: 174175/15-06-2022** απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που αφορά στην τροποποίηση της με αριθμ. πρωτ **16623/21-01-2022** απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που αφορά στον ορισμό ως μέλους της Οικονομικής Επιτροπής τον κ. Ανδρουλάκη Ιωάννη Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Λασιθίου. (λήξη θητείας 15-06-2023).

**6. Τη με αριθμ. 1/2022** απόφαση Οικονομικής Επιτροπής, που αφορά στην εκλογή Αντιπροέδρου της ΟΕ.

**7. Το με αρ. πρωτ. 297414/29-09-2022** έγγραφο του Τμήματος Πολιτισμού Αθλητισμού ΠΕ Χανίων, στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω:

1. Συνδιοργάνωση με τον Ελληνο- Γαλλικό Σύλλογο Χανίων τιμητικής βραδιάς για τον Ελβετό φιλέλληνα Julien Grivel, καθώς και παρουσίασης του νέου του βιβλίου, «Ελλάδα, η Ιθάκη μου», το οποίο κυκλοφόρησε στα ελληνικά με την αρωγή της

Περιφέρειας Κρήτης, τη Δευτέρα 10 Οκτωβρίου 2022, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Ο Julien Grivel γεννήθηκε και μεγάλωσε στη Γενεύη, ενώ το 1969 απέκτησε πτυχίο Οδοντιατρικής. Από το 1972 μέχρι το 1998 μετέβαινε τουλάχιστον δυο φορές το χρόνο στο νοσοκομείο λοιμωδών νόσων «Αγία Βαρβάρα» στο Αιγάλεω Αττικής, όπου περιέθαλπε αφιλοκερδώς τα δόντια των χανσενικών του ιδρύματος. Στο νέο του βιβλίο, ο συγγραφέας περιγράφει την αγάπη του για την Ελλάδα, την οποία ανακάλυψε όπως γράφει «από μια εξωτερική προοπτική που μετατράπηκε σε εσωτερικό ταξίδι». Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την προβολή και ανάδειξη της σημασίας του εθελοντισμού, αλλά και την απόδοση τιμής σε εκείνους του συνανθρώπους μας που προσφέρουν ανιδιοτελώς στην Κοινότητα.

2. Συνδιοργάνωση με το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Βάμου παραγωγικού σεμιναρίου με θέμα «Σχεδιασμός και Υλοποίηση Προγραμμάτων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης», για τους εκπαιδευτικούς της Πρωτοβάθμιας και της Δευτεροβάθμιας Ν. Χανίων, που θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 14 Οκτωβρίου 2022 και το Σάββατο 15 Οκτωβρίου 2022, στην αίθουσα του Δ.Σ. του Πνευματικού Κέντρου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την ολόπλευρη επιμόρφωση της Εκπαιδευτικής Κοινότητας.
3. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Αποκορώνου και την Ενορία Αγίων Αποστόλων Βαφέ της μόνιμης έκθεσης με τις βυζαντινές εικόνες της Συλλογής της τοπικής Ενορίας. Ο εκθεσιακός χώρος, σε βενετσιάνικο κτίσμα, εντός του ιστορικού και προστατευόμενου οικισμού του Βαφέ, έχει κατασταθεί με χρηματοδότηση της Περιφέρειας Κρήτης, ενώ μπροστά από το κτίσμα περνάει μία από τις πεζοπορικές διαδρομές που ολοκληρώνονται τώρα στον Αποκόρωνα, με χρηματοδότηση επίσης της Περιφέρειας.
4. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Αποκορώνου οργάνωσης και παραγωγής του περιεχομένου για τον πολιτιστικό οδηγό των πεζοπορικών διαδρομών του Αποκόρωνα. Πατώντας πάνω στις 12 διαδρομές του δικτύου Chania Trails στον Αποκόρωνα, θα δημιουργηθεί booklet που θα ξεναγεί τον περιηγητή/επισκέπτη στις ξεχωριστές ανακαλύψεις που μπορεί να κάνει κατά μήκος των μονοπατιών του Αποκόρωνα. Θα ολοκληρωθεί και στηθεί το περιεχόμενο του booklet το οποίο θα περιλαμβάνει την γραφιστική ταυτότητα του εντύπου, τα κείμενα ξενάγησης για τον χρήστη των μονοπατιών τόσο από τη σκοπιά του έμπειρου περιηγητή όσο και από τη σκοπιά του απλού επισκέπτη της περιοχής. Τον οδηγό θα πλαισιώνουν οι χάρτες περιήγησης στις διαδρομές του Chania Trails στον Αποκόρωνα όπως και φωτογραφίες που θα αποδίδουν τα κείμενα και τις εμπειρίες που θα περιγράψει ο οδηγός. Ενδεικτικός/προσωρινός τίτλος του booklet, «Τα μονοπάτια μου στην Κρήτη - Ξεχωριστές ανακαλύψεις κατά μήκος των μονοπατιών του Αποκόρωνα».
5. Συνδιοργάνωση με το Υπουργείο Πολιτισμού του προγράμματος ανταλλαγής κ.λπ. Τεχνών «Nature Loves Courage 2022», το οποίο θα πραγματοποιηθεί τον Οκτώβριο του 2022, στη Σούγια Χανίων. Το πρόγραμμα έχει ως σκοπό την προώθηση της εναλλακτικής μουσικής και ηχητικής τέχνης διαμέσου της υποστήριξης νέων δημιουργών και στο πλαίσιο αυτό η Π.Ε. Χανίων στηρίζει τη δράση

6. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Πλατανιά εικαστικής έκθεσης με τίτλο, «Γαλάζιες Κυρίες», του Χανιώτη Καλλιτέχνη Κωνσταντίνου Σπανάκη. Η έκθεση θα περιλαμβάνει 20-25 έργα (ελαιογραφίες σε καμβά), που δημιουργήθηκαν την τελευταία τριετία, και αφορά «ΓΑΛΑΖΙΕΣ ΚΥΡΙΕΣ» Μινωικής μορφής, από τις τοιχογραφίες της Κνωσσού που ταξιδεύουν στο σήμερα με τη μηχανή του χρόνου. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη γνωριμία των πολιτών με το έργο των δημιουργών του τόπου μας και την αισθητική τους καλλιέργεια.
7. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Πλατανιά φωτογραφικής έκθεσης με τίτλο, «Ο κόσμος των εντόμων», του Χανιώτη Δημιουργού Νίκου Καμπιανάκη. Στην έκθεση αυτή θα παρουσιαστούν μια σειρά από 25 φωτογραφίες εντόμων, άγνωστα πιθανά σε πολλούς, όπου θα αναδεχτεί ο ρόλος τους θετικός ή αρνητικός, για την φύση και τον άνθρωπο. Ένας θετικός ρόλος των εντόμων είναι ότι χωρίς αυτά είναι συχνά αδύνατη η επικοινωνία, από τους και η μη ύπαρξη ζωής. Ένας αρνητικός ρόλος των εντόμων είναι η καταστροφή των φυτών, είτε από τα ίδια είτε από μεταφορά παθογόνων αιτιών.
8. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Πλατανιά έκθεσης για τον έθιμο (ό,τι κοσμί – στολίζει) της Γυναίκας. Πρόκειται για μία έκθεση γυναικείων ενδυμάτων, με υλικό από την Μουσειακή Συλλογή του Λυκείου Ελληνίδων Χανίων, «ΑΣΤΙΚΗ ΖΩΗ» των Χανίων -τέλος 19ου αιώνα μέχρι την δεκαετία του 1970 -. Η Π.Ε. Χανίων συμμετέχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη γνωριμία των πολιτών με την ζωή και την καθημερινότητα της Κοινότητας παλαιότερων εποχών.
9. Συνδιοργάνωση με τον Μορφωτικό Σύλλογο Καράνου «Η ΡΙΖΑ», εκδήλωσης – τελετής για την Αγρότισσα που θα πραγματοποιηθεί στο Μνημείο της Αγρότισσας, στα Καράνου, το Σάββατο 15 Οκτωβρίου 2022. Η εκδήλωση θα περιλαμβάνει προβολή ντοκιμαντέρ, έκθεση φωτογραφικού υλικού, καθώς και ένα μικρό θεατρικό δρώμενο, όλα με περιεχόμενο στιγμές από τη ζωή της Αγρότισσας της Κρήτης. Η Π.Ε. Χανίων συμμετέχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την ανάδειξη και προώθηση της ζωής της Γυναίκας της Υπαιθρου.
10. Συνδιοργάνωση με τον Γενναϊστικό και Εκπολιτιστικό Σύλλογο των Απανταχού Βλατιανών «ΝΕΟΙ ΟΡΦΕΥΝΤΕΣ» πολιτιστικών εκδηλώσεων με τίτλο «Χειμώνας στο Βλάτος 2021 – 2022» και περιεχόμενο μουσικές εκδηλώσεις με τη συμμετοχή καταξιωμένων καλλιτεχνών οι οποίοι μοιράζονται με το κοινό παραδοσιακά και σύγχρονα ακούσματα και τραγούδια της Κρήτης. Οι εκδηλώσεις θα λάβουν χώρα το Νοέμβριο 2022 στο Βλάτος και η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει σ' αυτές, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την ανάδειξη της ενδοχώρας του νομού και την αισθητική καλλιέργεια των πολιτών.
11. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων του site specific καλλιτεχνικού έργου BRIDGE, το οποίο θα πραγματοποιηθεί στις 14 και 15 Οκτωβρίου 2022, στη γέφυρα του Αλκιμανού και στις 19 Οκτωβρίου 2022, στη γέφυρα του Κερίτη. Το έργο επιδιώκει να δημιουργήσει ένα νέο περιβάλλον πάνω στο ήδη υπάρχων “καμβά”, ο οποίος στην προκειμένη περίπτωση είναι το εναπομείναν κομμάτι από την γέφυρα Κερίτη στον Αλικιανό. Ποια η σχέση της ρήξης μιας γέφυρας με τη ρήξη της προσωπικότητας του ατόμου και της ήδη υπάρχουσας ζωής του; Πώς μέσω της ανάμνησης και της ονειροπόλησης βιώνουμε χώρους που στην πραγματικότητα δεν υπάρχουν στο εδώ και στο τώρα; Οι θεατές θα βιώσουν τον τρόπο κατοίκησης αυτού του χαρακτήρα ως παρατηρητές, λες και βλέπουν κρυφά εκείνη τη στιγμή της ζωής του κατοίκου. Ενώνουν τα κομμάτια του “παζλ” ώστε να καταλάβουν την

ιστορία αυτού μέσα από τα στάδια κατάρρευσης της γέφυρας. Παράλληλα με το καλλιτεχνικό έργο θα δημιουργηθεί ένα documentation της διαδικασίας υλοποίησης του που θα συμπεριλαμβάνει αποσπάσματα από τις συνεντεύξεις των κατοίκων σε σχέση με την γέφυρα, καθώς και εργαστήρι σύγχρονου χορού βάση των κινητικών οδηγιών του έργου ως προς την σωματική δομή για την καλύτερη κατανόηση της λειτουργίας του ανθρώπινου σώματος. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την πνευματική και αισθητική καλλιέργεια των πολιτών.

12. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων, του φωτογραφικού θεσμού «Φωτογραφικές Συναντήσεις», ο οποίος πραγματοποιείται τα τελευταία χρόνια στα Χανιά, ένα μεγάλο φωτογραφικό συνέδριο με πολλές παράλληλες δράσεις. Η Π.Ε. Χανίων συμβάλει στην ως άνω διοργάνωση στο πλαίσιο της στήριξης του πνευματικού πολιτιστικού και εκπαιδευτικού θεσμού και θα συμβάλει σ' αυτόν με τη συμμετοχή της δαπάνης έκδοσης του καταλόγου 2022 της δράσης.
13. Συνδιοργάνωση με την Ενορία Αγίου Νεκταρίου και τις κοινωνικές δομές του «Χριστιανικός Σύλλογος» και «Φιλανθρωπικό Ίδρυμα Χανίων - ο Άγιος Νεκτάριος», κύκλου εκδηλώσεων, κατά τη διάρκεια του Οκτωβρίου 2022 και με αποκορύφωμα την 9<sup>η</sup> Νοεμβρίου 2022, την πανήγυρη του Αγίου Νεκταρίου. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της κοινωνικής ευαισθητοποίησης των πολιτών του τόπου μας.
14. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων φιλανθρωπικής συναυλίας στο Πάρκο Ειρήνης και Φιλίας στα Χανιά, για την ενίσχυση της συλλογικής κουζίνας «Ο Άλλος Άνθρωπος», με ελεύθερη είσοδο για το κοινό και τη συνεισφορά τροφίμων για τις ανάγκες της κουζίνας. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη στήριξη των ευαίσθητων ομάδων της πόλης μας και την κοινωνική ευαισθητοποίηση των πολιτών.
15. Συνδιοργάνωση με το Πολυτεχνείο Κρήτης του Μουσικού Φεστιβάλ «Oktober Festival 2022», που διοργανώνει η Ραδιοφωνική Ομάδα του Πολυτεχνείου Κρήτης. Το Φεστιβάλ που θα πραγματοποιηθεί σε υπαίθριο χώρο του Πολυτεχνείου Κρήτης, θα φιλοξενήσει ζωντανές εμφανίσεις συγκροτημάτων και μουσικών από όλη την Ελλάδα. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη στήριξη των δράσεων της Πανεπιστημιακής Κοινότητας, καθώς και της καλλιέργειας των σχέσεων της Κοινότητας με την τοπική κοινωνία.

#### Εισηγούμεστε:

1. τη **διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)** για τη συνδιοργάνωση τιμητικής βραδιάς για το Γάλλο φιλέλληνα Julien Grivel, καθώς και παρουσίασης του νέου βιβλίου, «Ελλάδα, η Ιθάκη μου», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Ελληνο – Γαλλικού Συλλόγου Χανίων, που θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 10 Οκτωβρίου 2022, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας την δαπάνη για την χρήση χώρων του Π.Κ. Χανίων και της οργάνωσης και παραγωγής της βραδιάς. **(CPV: 79952100 - 3)**
2. τη **διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 350,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)** για την συνδιοργάνωση εισαγωγικού σεμιναρίου για τους Εκπαιδευτικούς των Χανίων από το ΚΠΕ Βάμου, με θέμα «Σχεδιασμός και Υλοποίηση Προγραμμάτων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και

του ΚΠΕ Βάμου, το οποίο θα πραγματοποιηθεί στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων στις 14 και 15 Οκτωβρίου 2022. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας τη δαπάνη που αφορά στη χρήση χώρου του Π.Κ. Χανίων. **(CPV: 79952100-3)**

3. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού **6.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για τη συνδιοργάνωση της μόνιμης έκθεσης με τις βυζαντινές εικόνες της Συλλογής της τοπικής Ενορίας Βαφέ, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Αποκορώνου και της Ενορίας Αγών Αποστόλων Βαφέ. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας τη δαπάνη που αφορά στα υλικά και τις εργασίες ολοκλήρωσης του χώρου. **(CPV: 79952100-3) (22REQ011330790)**
4. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού **3.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για την οργάνωση και την παραγωγή πολιτιστικού οδηγού των πεζοπορικών διαδρομών του Αποκορώνου, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Αποκορώνου. συνδιοργάνωση του Φεστιβάλ Ensembles εν Βάμω, που θα πραγματοποιηθεί στα τέλη Σεπτεμβρίου, στο Βάμο Αποκορώνου, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Αποκορώνου και του Υπουργείου Πολιτισμού. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης που αφορά στην οργάνωση και παραγωγή του οδηγού. **(CPV: 79952100-3)**
5. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού **3.100,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για τη συνδιοργάνωση του προγράμματος ανταλλαγής καλλιτεχνών «Nature Love & Courage 2022», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Υπουργείου Πολιτισμού, που θα πραγματοποιηθεί τον Οκτώβριο του 2022, στη Σούγια Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής του Προγράμματος. **(CPV: 92622000-7)**
6. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού **619,90€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για τη συνδιοργάνωση της εικαστικής έκθεσης «Γαλάζιες Κυρίες» του Χανιώτη Καλλιτέχνη Κωνσταντίνου Σπανάκη, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Πλατανιά. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης που αφορά στη δημιουργία μπάνερ, αφισών, καρτών για τα έργα, καθώς και στις εκτυπώσεις των προσκλήσεων για τις ανάγκες της έκθεσης. **(CPV: 92622000-7)**
7. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού **1.860,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για τη συνδιοργάνωση φωτογραφικής έκθεσης του δημιουργού Νίκου Καμπιανάκη, με τίτλο «Ο κόσμος των εντόμων», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Πλατανιά. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης δημιουργίας κορνιζών για τις ανάγκες της έκθεσης. **(CPV: 79952100-3)**
8. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού **2.500,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για τη συνδιοργάνωση έκθεσης για τον Κόσμο (ό,τι κοσμεί – στολίζει) της Γυναίκας, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Πλατανιά. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της έκθεσης. **(CPV: 79952100-3) (22REQ011255663)**

9. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού **1.000,00€** (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιογάνωση εκδήλωσης τελετής για την Αγρότισσα, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Μορφωτικού Συλλόγου Καράνου «Η ΡΙΖΑ», που θα προαρμοτοποιηθεί το Σάββατο 15 Οκτωβρίου 2022, στα Καράνου. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα καλύψει τις δαπάνες που αφορούν την προμήθεια υλικών για την παράθεση κεράσματος, όπως και του υλικού προβολής της δράσης. (CPV:79952100-3)
10. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού **3.000,00€** (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιογάνωση μουσικών εκδηλώσεων με τίτλο «Χειμώνας στο Βλάτος 2021 -2022), μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Εξωραϊστικού και Εκπολιτιστικού Συλλόγου των Απανταχού Βλατιανών «ΝΕΟΙ ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ», που θα πραγματοποιηθούν τον Νοέμβριο του 2022 στο Βλάτος. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής των δράσεων. (CPV: 79952100-3)
11. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού **5.600,00€** (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιογάνωση του site specific καλλιτεχνικού έργου BRIDGE, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Χανίων, που θα πραγματοποιηθεί στις 14 και 15 Οκτωβρίου 2022 στη γέφυρα του Αλικιανού και στις 19 Οκτωβρίου 2022, στη γέφυρα του Κερίτη. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV:79952100-3) (22REQ011330924)
12. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού **5.000,00€** (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιογάνωση του φωτογραφικού θεσμού «Φωτογραφικές Συναντήσεις», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων ως συνδιοργανώτρια θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης έκδοσης του καταλόγου 2022 της δράσης. (CPV: 79952100-3) (22REQ011331009)
13. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού **5.000,00€** (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιογάνωση πολιτιστικών εκδηλώσεων μεταξύ της Ενορίας Αγίου Νεκταρίου και των κοινωνικών δομών του «Χριστιανικός Σύλλογος» και Φιλανθρωπικό Ίδρυμα Χανίων ο Άγιος Νεκτάριος που θα πραγματοποιηθούν κατά τη διάρκεια του Οκτωβρίου μέχρι και στις 4 Νοεμβρίου 2022. Η Π.Ε. Χανίων ως συνδιοργανώτρια θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής των δράσεων. (CPV: 79952100-3) (22REQ011331112)
14. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού **1.240,00€** (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιογάνωση με το Δήμο Χανίων φιλανθρωπικής συναυλίας για τις ανάγκες της συλλογικής κουζίνας «Ο άλλος άνθρωπος». Η Π.Ε. Χανίων ως συνδιοργανώτρια θα συμβάλει στη δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης της ηχητικής και φωτιστικής κάλυψης της Συναυλίας. (CPV:79952100-3)



15. τη **διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.500,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για τη συνδιοργάνωση του Μουσικού Φεστιβάλ «Oktober Festival 2022», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πολυτεχνείου Κρήτης, που θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 14 Οκτωβρίου 2022, στο Πολυτεχνείο Κρήτης. Η Π.Ε. Χανίων ως συνδιοργανώτρια θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης μετακίνησης και διαμονής των Καλλιτεχνών που λαμβάνουν μέρος στο Φεστιβάλ. **(CPV: 79952100-3) (22REQ011255954)**

Οι δράσεις θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και τα έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας.

Οι δαπάνες που θα προκληθούν από την εκτέλεση της απόφασής σας, θα καλύπτονται από τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 2022 και ειδικότερα του **Φορέα 072 ΚΑΕ 0844**, **Κ.Ε. 0845**, του **Φορέα 071 ΚΑΕ 009779.01.001**

8. Την εισήγηση του κ. **Σηφομιχελάκη Εμμανουήλ**, υπαλλήλου της Γραμματείας Πολιτισμού και Αθλητισμού ΠΚ.
9. **Τις απόψεις της προεδρεύουσας Αντιπροέδρου και των μελών της Επιτροπής**, οι οποίοι μεταξύ άλλων ανέφεραν: «Οι δράσεις θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και τα έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού (COVID-19), με αποκλειστική ευθύνη μόνο των συνδιοργανωτών της Περιφέρειας».
- Ύστερα από διαλογική συζήτηση,

#### ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει:

1. τη **διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)** για τη συνδιοργάνωση τιμητικής βραδιάς για τον Ελβετό φιλέλληνα **Julien Grivel**, καθώς και παρουσίασης του νέου βιβλίου, «**Ελλάδα, η Ιθάκη μου**» μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Ελληνο – Γαλλικού Συλλόγου Χανίων, που θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 10 Οκτωβρίου 2022, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας την δαπάνη για την χρήση χώρων του Π.Κ. Χανίων και της οργάνωσης και παραγωγής της βραδιάς. **(CPV: 79952100 - 3)**
2. τη **διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 350,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)** για την συνδιοργάνωση εισαγωγικού σεμιναρίου για τους Εκπαιδευτικούς των Χανίων από το ΚΠΕ Βάμου, με θέμα «**Σχεδιασμός και Υλοποίηση Προγραμμάτων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης**», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του ΚΠΕ Βάμου, το οποίο θα πραγματοποιηθεί στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων στις 14 και 15 Οκτωβρίου 2022. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας τη δαπάνη που αφορά στη χρήση χώρου του Π.Κ. Χανίων. **(CPV: 79952100-3)**
3. τη **διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 6.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για τη συνδιοργάνωση της μόνιμης έκθεσης με τις βυζαντινές εικόνες της Συλλογής της τοπικής Ενορίας Βαφέ, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Αποκορώνου και της Ενορίας Αγών Αποστόλων Βαφέ. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας τη δαπάνη που

αφορά στα υλικά και τις εργασίες ολοκλήρωσης του χώρου. **(CPV: 79952100-3) (22REQ011330790)**

4. **τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για την οργάνωση και την παραγωγή πολιτιστικού οδηγού των πεζοπορικών διαδρομών του Αποκόρωνα, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Αποκορώνου. συνδιοργάνωση του Φεστιβάλ Ensembles εν Βάμω, που θα πραγματοποιηθεί στα τέλη Σεπτεμβρίου, στο Βάμο Αποκορώνου, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Αποκορώνου και του Υπουργείου Πολιτισμού. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης που αφορά στην οργάνωση και παραγωγή του οδηγού. **(CPV: 79952100-3)**
5. **τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για τη συνδιοργάνωση του προγράμματος ανταλλαγής καλλιτεχνών «Nature Loves Courage 2022» μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Υπουργείου Πολιτισμού, που θα πραγματοποιηθεί τον Οκτώβριο του 2022, στη Σούγια Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής του Προγράμματος. **(CPV: 92622000-7)**
6. **τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 619,90€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για τη συνδιοργάνωση της εικαστικής έκθεσης «Γαλάζιες Κυρίες» του Χανιώτη Καλλιτέχνη Κωνσταντίνου Σπανάκη, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Πλατανιά. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης που αφορά στη δημιουργία μπάνερ, αφισών, καρτών για τα έργα, καθώς και στις εκτυπώσεις των προσκλήσεων για τις ανάγκες της έκθεσης. **(CPV: 92622000-7)**
7. **τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.860,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για τη συνδιοργάνωση φωτογραφικής έκθεσης του δημιουργού Νίκου Καραγιαννάκη, με τίτλο «Ο κόσμος των εντόμων», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Πλατανιά. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης δημιουργίας κορνιζών για τις ανάγκες της έκθεσης. **(CPV: 79952100-3)**
8. **τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.500,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για τη συνδιοργάνωση έκθεσης για τον Κόσμο (ό,τι κοσμικό στολίζει) της Γυναίκας, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Πλατανιά. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της έκθεσης. **(CPV: 79952100-3) (22REQ011255663)**
9. **τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για τη συνδιοργάνωση εκδήλωσης τελετής για την Αγρότισσα, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Μορφωτικού Συλλόγου Καράνου «Η ΡΙΖΑ», που θα προαγματοποιηθεί το Σάββατο 15 Οκτωβρίου 2022, στα Καράνου. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα καλύψει τις δαπάνες που αφορούν την προμήθεια υλικών για την παράθεση κεράσματος, όπως και του υλικού προβολής της δράσης. **(CPV:79952100-3)**
10. **τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για τη συνδιοργάνωση μουσικών εκδηλώσεων

με τίτλο «Χειμώνας στο Βλάτος 2021 -2022), μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Εξωραϊστικού και Εκπολιτιστικού Συλλόγου των Απανταχού Βλατιανών «ΝΕΟΙ ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ», που θα πραγματοποιηθούν τον Νοέμβριο του 2022 στο Βλάτος. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής των δράσεων. **(CPV: 79952100-3)**

11.τη **διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 5.600,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για την συνδιοργάνωση του site specific καλλιτεχνικού έργου BRIDGE, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Χανίων, που θα πραγματοποιηθεί στις 14 και 15 Οκτωβρίου 2022 στη γέφυρα του Αλικιανού και στις 19 Οκτωβρίου 2022, στη γέφυρα του Κερίτη. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. **(CPV: 79952100-3) (22REQ011330924)**

12.τη **διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 5.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για τη συνδιοργάνωση του φωτογραφικού θεσμού «Φωτογραφικές Συναντήσεις», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων ως συνδιοργανώτρια θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης έκδοσης του καταλόγου 2022 της δράσης. **(CPV: 79952100-3) (22REQ011331009)**

13.τη **διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 5.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για τη συνδιοργάνωση πολιτιστικών εκδηλώσεων μεταξύ της Ενορίας Αγίου Νεκταρίου και των κοινωνικών δομών του «Χριστιανικός Σύλλογος» και Φιλανθρωπικό Ίδρυμα Χανίων ο Άγιος Νεκτάριος, που θα πραγματοποιηθούν κατά τη διάρκεια του Οκτωβρίου μέχρι και στις 9 Νοεμβρίου 2022. Η Π.Ε. Χανίων ως συνδιοργανώτρια θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής των δράσεων. **(CPV: 79952100-3) (22REQ011331112)**

14.τη **διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.240,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για την συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων φιλανθρωπικής συναυλίας για τις ανάγκες της συλλογικής κουζίνας «Ο άλλος άνθρωπος». Η Π.Ε. Χανίων ως συνδιοργανώτρια θα συμβάλει στη δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης της ηχητικής και φωτιστικής κάλυψης της Συναυλίας. **(CPV: 79952100-3)**

15.τη **διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.500,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για τη συνδιοργάνωση του Μουσικού Φεστιβάλ «Oktobeer Festival 2022», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πολυτεχνείου Κρήτης, που θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 14 Οκτωβρίου 2022 στο Πολυτεχνείο Κρήτης. Η Π.Ε. Χανίων ως συνδιοργανώτρια θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης μετακίνησης και διαμονής των καλλιτεχνών που λαμβάνουν μέρος στο Φεστιβάλ. **(CPV: 79952100-3) (22REQ011255954)**

Οι δράσεις θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και τα έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας.

Οι δαπάνες που θα προκληθούν από την εκτέλεση της απόφασης, θα βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Π.Ε. Χανίων,

Οικονομικού Έτους 2022 και ειδικότερα του **Φορέα 072 ΚΑΕ 0844, ΚΑΕ 0845, του Φορέα 071 ΚΑΕ 009779.01.001**

σύμφωνα και με όσα αναφέρονται και στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης.

Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως παρακάτω:  
Ηράκλειο, **03-10-2022**

**Η Προεδρεύουσα Αντιπρόεδρος  
της Οικονομικής Επιτροπής**

**Τα μέλη**

**Λιονή Μαρία  
Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Ρεθύμνου**

ΜΗ ΕΓΚΥΡΟ - ΔΙΟΡΘΩΘΗΚΕ ΑΠΟ ΝΕΟΤΕΡΟ